

铭记历史 缅怀先烈

抗日英烈许子和：侠义柔肠勇护乡里

夏日，宛南大地阴雨绵绵。在河南南阳宛城区溧河街道夏营村，位于村头的“南阳许烈士和抗日纪念碑”静静矗立，石碑上洋洋洒洒数百字，向世人讲述着这位抗日英烈的无畏气概。

记者来到许子和外孙张敏老人家中。提起外公，今年72岁的张敏滔滔不绝：“打记事起，就听母亲和老一辈人讲外公的故事。他身材瘦高，勇猛过人，枪法精湛。”

许子和，本名文忠，字子和。1909年出生于河南省南阳县溧河乡程胡庄，即今日的夏营村。他幼读私塾，成年后加入爱国将领冯玉祥部当兵。1937年全民抗战爆发后，胸怀家国之义的许子和受党组织派遣，同中共地下党员张树廉一起回南阳，开展抗日救亡活动。他们在地方创办“抗日

战地话剧团”，结合当时的抗日救亡形势，排演《放下你的鞭子》《卢沟桥的枪声》等剧目，不仅激励了人们的抗日斗志，还借机秘密发展了共产党员。

抗战时期，由于日军封锁，敌后抗日根据地医用酒精等军用物资匮乏。1940年春，为支援中共地下党员邵士芳开办的酒精厂，许子和通过自家建立的酿酒作坊生产白酒，送给邵士芳作为酒精原料。

“我妈总会提起，外爷平日里为人豪爽、仗义疏财，自幼习武又有从军经历，因此在方圆几十里都颇有名气。”张敏骄傲地说。

1945年春，日军侵占南阳，许子和召集当地抗日义士，聚枪100多支，成立“宛南抗日游击队”，并被选为大队长。农历三月三日上午，一小队日军窜至当地玉皇庙附近，四处抢掠。

许子和得知消息后，立即与骨干队员商议，决定一面集合游击队员做好战前准备，一面派人与驻扎附近的主力部队联系，由主力部队担任主攻，游击队配合作战。

战斗中，许子和左腕受伤，仍继续向前冲，又身中数弹。他忍着剧痛对队员们说：“我不行了，这一仗非打好不可，叫日本人知道我们中国人厉害！”最终因伤及要害，壮烈殉国。至下午五时，这股日军被全部歼灭。

侠肝义胆、保卫家乡的游击队长许子和牺牲了，但他的故事流传至今。直到今天，仍有不少人慕名前来瞻仰。80年时光流转，许子和长眠于家乡的土地上，见证着宛南大地日新月异的变化，他和众多烈士们的英勇事迹也将通过文字、代代口述，永远地传承下去。
(新华网)

700号段来了，专为保护你的个人信息

为用户分配临时“隐私号”，点外卖、收快递、打网约车时可放心通话

点外卖、收快递、打网约车时，是否常常担心自己的手机号码被别有用心之人利用，导致个人信息泄露和电信网络诈骗风险？

以后，这样的担心可以少一些了。近日，工业和信息化部印发《关于开展号码保护服务业务试点的通知》，规划700号段作为号码保护服务业务的专用号码资源，进一步加强个人信息保护，规范中间号业务，强化号码资源管理、防范治理电信网络诈骗和非应邀商业营销信息。

也就是说，不久后看到以“700”打头的15位号码来电，意味着该次通信启用了号码保护服务，即为用户分配了临时“隐私号”代替真实号码，点外卖、收快递、打网约车时可放心通话。

号码保护服务业务可以应用在需要保护个人电话号码的各种线上线下结合的服务场景中。如在网约车服务中，司机和乘客可通过打车平台临时分配的“中间号”进行通信，相互隐藏双方的电话号码；在网络购物中，购物平台临时生成一个“中间号”，隐藏订单收件人的实际号码，商家发货和快递派送时均可通过该“中间号”联系到收件人；在外卖服务中，外卖平台临时生成一个“中间号”，对商家和骑手隐藏消费者电话号码。

以往，一些即时配送、电商平台、网约车等主要领域的头部互联网企业和基础电信运营企业探索和尝试过使用“中间号”，但也面临一些问题。一是企业多使用手机号码作为“中间号”开展号码保护服务业务，用户接到电话时，不知道该手机号是“中间号”还是对方的实际号码，无法判断是否接听。二是业务涉及主体较多，无统一的技术实现标准及服务规范要求，运营各方责任不够清晰，业务流程实现方式也不尽相同，给服务稳定性带来一定挑战。三是存在部分“散乱差”企业为逃避监管，以保护用户隐私为由，批量使用手机号作为“中间号”拨打商业营销电话，甚至存在用于诈骗等违法犯罪活动风险。

“开展号码保护服务业务试点，既是要制定一套可持续的方案，推动业务高质量发展，培育壮大新业态，打造新的经济增长点，又是要在业务全流程做好动态管理和安全保障，落实好号码、业务和电信网络诈骗等管理要求，努力营造健康干净安全的信息通信消费环境，切实维护用户合法权益，满足人民群众个人信息保护需求。”工业和信息化部信息通信管理局有关负责人表示。

通知从多方面系统部署了试点工

作。

完善政策制度。明确了业务定义和业务参与方，明晰了应用平台提供方、基础电信业务经营者、业务使用方等三方参与主体的责任边界和相关要求，强化合规经营、防范治理电信网络诈骗，加强商业营销电话防控等业务管理要求，限制应用平台提供方“转租转售”。

规划专用号段。当前我国号码保护服务业务日均订单量至少为3.5亿，规划700专用号码，在形式上可以与手机号码明显区分，方便用户识别，在数量上可以满足未来快递、外卖、网约车等场景千亿级的码号资源需求。

稳步推进试点。考虑到业务开展涉及多方调整，本着积极稳妥的原则，通知设置了3个月试点准备阶段、3个月试点过渡阶段、2年正式试点阶段。试点过渡阶段结束后，将全部使用700专用号码开展号码保护服务业务。

号码保护服务不会影响正常通信，使用该服务既能保障互联网平台的商家、配送等服务人员联系到用户，同时又不向这些人员提供用户实际电话号码。当服务人员或用户使用“中间号”联系对方时，双方拨打和看到的号码均是“中间号”，网络中会将“中间号”最终翻译成对方的实际号码完成通信。
(人民日报)

锲而不舍落实中央八项规定精神

敢于担当，善于作为

让广大党员干部在推动高质量发展、加强基层治理、完成急难险重任务中担当作为、服务群众，是深入贯彻中央八项规定精神学习教育的题中之义。面对发展所需、群众所盼，广大党员干部要拿出敢于担当、善于作为的主动性，恪尽职守、迎难而上，积极营造有利于干事创业的良好环境。

随着正风反腐一体深化，乱作为、假作为等问题得到有效遏制。然而，仍有不担当、不作为等思维惯性盘踞在一些党员干部的思想深处。有的当惯了“二传手”，善于“甩锅”“传球”；有的“为了不出事，宁可不干事”，不敢动真碰硬；有的习惯“领导不批示，坚决不落实”；有的精于务虚表态，善作表面文章；还有的教条刻板，回避矛盾、推诿拖延。

能否敢于负责、勇于担当，最能看出一个干部的党性和作风。主动干事担事，完成好各项改革发展稳定任务，是干部的职责所在，也是价值所在。不担当不作为，不仅成不了事，而且注定坏事、贻误大事。广大党员干部要真抓实干、务求实效，聚焦问题、知难而进，不好高骛远、不脱离实际。

鼓励党员干部主动担当作为，要夯实思想根基。通过明方向、立规矩、正风气、强免疫，让广大党员干部深学党纪国法、悟透行为边界，清除思想积弊、明确责任后果。要从查实效、求实绩出发，经常关注党员干部状态，增强对干事创业的正向引导，树牢造福人民的政绩观，鼓足干事创业的精气神，从而形成狠抓落实的好局面。

鼓励党员干部主动担当作为，也要营造良好环境。持续深化整治形式主义为基层减负，让广大党员干部有更多时间和精力干工作、抓落实。在此基础上，引导形成风清气正的党内政治生态，敢于为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰，让党员干部以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。
(新华网)

封路通告

根据阜新蒙古族自治县2025年危桥改造工程整体规划要求，我公司对白苇线苇子沟桥、东牛线牛心屯桥、公八线肖土沟二号桥，进行全封闭。时间定于2025年7月11日至2025年9月30日，请按现场交通指示牌行驶或改道绕行，对此给过往车辆及行人带来不便，敬请谅解！

特此通告

大连四方公路工程有限公司
2025年7月8日

阜新中科环保电力有限公司生活垃圾焚烧改扩建项目环境影响评价公众参与信息公示（第二次公示）

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令，部令4号，2019年1月1日施行），对该项目建设基本情况等信息公告如下，望公众积极参与，对项目提出环保建议。

一、建设项目的名称及概要

企业名称：阜新中科环保电力有限公司

项目名称：阜新中科环保电力有限公司生活垃圾焚烧改扩建项目
建设地点：辽宁省阜新市辽宁阜新氟产业开发区内

项目建设内容：本项目新增用地面积为13356.68平方米，建筑面积为9870.4平方米，将现有项目的循环流化床炉技术升级为1台600t/d的机械炉排炉，现有2台400t/d循环流化床炉保留一台使用（保留一台的400t/d循环流化床炉焚烧垃圾减量200t），技改后的垃圾焚烧量不变，仍为800t/d，新建一套垃圾焚烧处理系统，其他附属设施依托现有

工程，升级后的600t/d机械炉排焚烧炉所产生的蒸汽经管线并入企业现有汽轮发电机组。

二、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《阜新中科环保电力有限公司生活垃圾焚烧改扩建项目环境影响评价环境影响报告书》（征求意见稿）详见网站：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1N2IgoaVvkV5NfEXdCud7uw>，提取码：yki9；纸质报告书可通过向阜新中科环保电力有限公司白先生申请，联系方式见后。

三、征求意见的公众范围

征求公众意见范围：主要为厂区内附近区域内居民、企事业单位或者其他组织的代表。

四、公众意见表的网络链接

链接：<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/>

t20181024_665329.html

《关于发布《环境影响评价公众参与办法》配套文件的公告》生态环境部，部令2018第48号。

五、公众提出意见的方式和途径

可采取电话、传真、发邮件、写信，到建设单位、评价单位当面座谈。

公共参与意见表可通过发送电子邮箱到15041867799@163.com。

六、公众提出意见的起止时间

在环境影响评价征求意见稿编制过程中，公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见，本次征求意见自本次公示登报起10个工作日。

七、联系方式

建设单位：阜新中科环保电力有限公司，联系方式：白银15041867799；地址：阜新市伊吗图氟化工园区；环评单位：辽宁瑞尔工程咨询有限公司，联系方式：李娜15040725471；地址：鞍山市铁东区正义街。

